

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年12月30日
星期三
庚子年十一月十六

陕西一级报纸
总第9969期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号 CN61-0008



SEAZEM 新城控股 WUYUE 吾悦广场

清盘倒计时

吾悦华府一期 即将盛大交付

建筑面积约 50-60m² 临街准现房
标准层 层高约6.1m 买一层享两层

营销中心：宝鸡吾悦广场1号门永辉超市对面（原营销中心向东200米）
开发商：宝鸡新城万博房地产开发有限公司

免责声明：1.本广告相关文字、图片以及建筑设计效果图是对项目所做的示意表现，仅供参考；2.本资料为要约邀请，买卖双方的权利以及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准；3.本广告相关面积段均为预计规划建筑面积，最终计算面积以房管局测绘面积为准；4.本广告中对项目周围规划、环境、交通、公共设施的图片示意及文字介绍旨在提供相关信息，并不意味着本公司对此作出了任何承诺。
(2020)宝市房广第013 (2020)宝市房预售证第2003号

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒 得力康牛奶

习近平在中央农村工作会议上强调 坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重 促进农业高质高效乡村宜居宜业农民富裕富足

新华社北京12月29日电 中央农村工作会议12月28日至29日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。会议强调，在向第二个百年奋斗目标迈进的历史关口，巩固和拓展脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴，加快农业农村现代化，是需要全党高度重视的一个关系大局的重大问题。全党务必充分认识新发展阶段做好“三农”工作的重要性和紧迫性，坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重，举全党全社会之力推动乡村振兴，促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。

习近平在讲话中指出，我们党成立以来，充分认识到中国革命的基本问题是农民问题，把为广大农民谋幸福作为重要使命。改革开放以来，我们党领导农民率先拉开改革大幕，不断解放和发展农村社会生产力，推动农村全面进步。党的十八大以来，党中央坚持把解决好“三农”问题作为全党工作的重中之重，把脱贫攻坚作为全面建成小康社会的标志性工程，组织推进人类历史上规模空前、力度最大、惠及人口最多的脱贫攻坚战，启动实施乡村振兴战略，推动农业农村取得历史性成就、发生历史性变革。农业综合生产能力上了大台阶，农民收入较2010年翻一番多，农村民生显著改善，乡村面貌焕然一新。贫困地区发生翻天覆地的变化，解决困扰中华民族

几千年的绝对贫困问题取得历史性成就，为全面建成小康社会作出了重大贡献，为开启全面建设社会主义现代化国家新征程奠定了坚实基础。

习近平强调，从中华民族伟大复兴战略全局看，民族要复兴，乡村必振兴。从世界百年未有之大变局看，稳住农业基本盘、守好“三农”基础是应变局、开新局的“压舱石”。构建新发展格局，把战略基点放在扩大内需上，农村有巨大空间，可以大有作为。

习近平指出，历史和现实都告诉我们，农为邦本，本固邦宁。我们要坚持用大历史观来看待农业、农村、农民问题，只有深刻理解了“三农”问题，才能更好理解我们这个党、这个国家、这个民族。必须看到，全面建设社会主义现代化国家，实现中华民族伟大复兴，最

艰巨最繁重的任务依然在农村，最广泛最深厚的基础依然在农村。

习近平强调，脱贫攻坚取得胜利后，要全面推进乡村振兴，这是“三农”工作重心的历史性转移。要坚决守住脱贫攻坚成果，做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，工作不留空档，政策不留空白。要健全防止返贫动态监测和帮扶机制，对易返贫致贫人口实施常态化监测，重点监测收入水平变化和“两不愁三保障”巩固情况，继续精准施策。对脱贫地区产业帮扶还要继续，补上技术、设施、营销等短板，促进产业提档升级。要强化易地搬迁后续扶持，多渠道促进就业，加强配套基础设施和公共服务，搞好社会管理，确保搬迁群众稳得住、有就业、逐步能致富。

(下转第二版)

本报讯 12月29日，市政协十二届二十四次常委会召开。市政协党组书记何存贵参加会议并讲话。

会议听取了市委办、市政府办关于2020年提案办理情况的通报，审议通过了政协宝鸡市第十二届委员会常务委员会工作报告及报告人、政协宝鸡市第十二届委员会常务委员会关于十二届四次会以来提案工作情况的报告及报告人，以及关于召开市政协十二届五次会有关事项、人事事项、市政协各专委会2020年工作总结和2021年工作设想。会议还审议通过了有关人事事项。

会议要求，要继续深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神，坚持围绕中心、服务大局，充分发扬民主，积极建言资政，广泛凝聚共识，强化履职能力建设，继续为推动宝鸡高质量发展、加速追赶超越贡献政协智慧和力量；要在总结好2020年工作的基础上，高质量谋划推进2021年工作，在加强政协自身建设上下功夫、在提高参政议政质量上出真招、在凝聚智力合力上做文章，突出“新、准、严”，推动政协工作全面迈上新台阶。

会议强调，要切实落实好市政协十二届五次会筹备工作，认真起草会议材料、提前准备委员提案、切实做好会务各项准备工作，确保会议取得圆满成功。

市政协副主席徐勇、王虎贤、张望、宋建国、和惠敏、张田力、张德科参加会议。

本报记者 韩晓磊

市政协十二届二十四次常委会召开

市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)办公室召开专题会议强调

本报讯 12月29日，市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)办公室召开专题会议。市委副书记、市应对疫情工作领导小组(指挥部)副组长(副指挥长)、办公室主任吴铁参加会议并讲话。

会议强调，全市各级各部门要守住底线，健全疫情防控指挥部体系，充实加强指挥部办公室工作力量，镇终始抓抓实抓细常态化疫情防控，严防死守，坚决堵住疫情防控工作漏洞。要明确重点任务，夯实工作职责，落实好属地管理责任，落实落细各项防控措施，形成横向到边、纵向到底的防控体系，全力保障群众健康和社会稳定。

会议要求，要聚焦重点人群、重点场所、重点领域，织密织牢防控网，确保全市疫情防控全覆盖、无死角。要全面做好应急准备，加强学校疫情防控，强化进口货物监管，严控聚集性活动。要持续加强督导检查力度，坚持暗访与明查相结合，进一步查漏洞、补短板、强弱项，举一反三，及时消除苗头隐患。要加大宣传引导，凝聚工作合力，坚决打赢疫情防控这场硬仗，守护好人民群众生命安全和身体健康。

市领导周宇松、孙敬虎参加会议。副市长、市应对疫情工作领导小组(指挥部)副组长(副指挥长)、办公室副主任李瑛安排部署近期全市疫情防控重点工作。

本报记者 秦玮玮

大美秦岭 中华祖脉迎新年美术作品开展

本报讯 12月29日上午，“大美秦岭 中华祖脉”迎新年美术作品展在宝鸡展览馆5楼1号展厅开展。市政协党组书记何存贵出席开展，市委副书记吴铁参加开展仪式并讲话。

本次展览由政协宝鸡市委员会主办，市政协书画联谊会、市政协文史和学习委员会、市美协、宝鸡画院承办，旨在贯彻落实习近平总书记来陕

考察重要讲话精神，弘扬生态文明，传承中华优秀传统文化，推动宝鸡区域文化中心城市建设。本次展览展出了省内外具有一定影响力的实力派画家及新锐青年画家的136幅作品。

吴铁在讲话中说，巍巍秦岭是中华祖脉，宝鸡市区南依秦岭，城市四季如画，守护好、保护好秦岭，是我们义不容辞的责任。此次展览把秦岭生态环境保护与宝鸡历史文化传承结合起来，主题突出，特色鲜明，影响广泛。希望各界人士群策群力，用更多笔墨去描绘宝鸡、宣传宝鸡，用实际行动把宝鸡建设得更加美好，并祝愿本次展览取得圆满成功。

市领导毕晓勇、曹海芹、徐勇、张田力参加开展仪式。市政协副主席张望主持开展仪式。据悉，本次展览将持续至2021年1月4日。

本报记者 麻雪

市政协党组书记何存贵出席开展，市委副书记吴铁参加开展仪式并讲话。

政协宝鸡市第十二届委员会常务委员会关于增补第十二届政协委员的决定

(2020年12月29日政协宝鸡市十二届二十四次常委会议通过)

政协宝鸡市第十二届委员会第二十四次常委会议决定，增补何存贵同志为政协宝鸡市第十二届委员会委员。

政协宝鸡市第十二届委员会常务委员会关于召开政协宝鸡市第十二届委员会第五次会议的决定

(2020年12月29日政协宝鸡市十二届二十四次常委会议通过)

政协宝鸡市第十二届委员会常务委员会第二十四次会议决定：政协宝鸡市第十二届委员会第五次会议将于2021年2月上旬在宝鸡召开。会议主要议程有六项：(一)听取和审议政协宝鸡市第十二届委员会常务委员会工作报告；(二)听取和审议政协宝鸡市第十二届委员会常务委员会提案工作报告；(三)列席宝鸡市第十五届人民代表大会第六次会议，协商讨论政府工作报告及其他报告；(四)审议通过政协宝鸡市第十二届委员会第五次会议提案审查情况的报告；(五)审议通过政协宝鸡市第十二届委员会第五次会议各项决议；(六)人事事项。

健康迎双节 防疫不松劲

本报今日推出——
“2021,宝鸡人的新年梦想”特刊

习近平总书记说：“人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标。”2021年即将来临，新的一年，宝鸡人有什么样的梦想？对美好生活有什么样的期望？为展现宝鸡人的新年梦想和奋斗精神，本报今日推出“2021,宝鸡人的新年梦想”特刊，21位宝鸡人讲述自己的新年梦想，敬请关注。

(详见3-6版)

织牢因病致贫返贫防控网

——陇县推进医保扶贫工作纪实

梁会平

“要不是国家的医保政策，孩子的病真的治不起。”陇县河北镇东坡村贫困户陈军科的孩子因患重病，住院花了13.9万元，医保报销11.2万元，一家人的经济负担一下子减轻不少。

脱贫攻坚工作开展以来，陇县医保部门围绕实现贫困人口基本医疗有保障目标，全面落实贫困人口医疗保障制度，织密织牢因病致贫返贫“风险防控网”，助力1.3万户建档立卡贫困家庭脱贫退出。

精准不精准 靠数据说话

陇县是国家扶贫开发重点县，在所有致贫原因中，因病致贫所占比例相对较高。

“医保是防止因病致贫返贫的重要保障，要确保1.3万户建档立卡贫困人口基本医疗有保障，人人参加医疗保险，坚决做到应保尽保、不漏一人，这是我们的军令状。”陇县县委书记杜长生说。

基础数据精准是第一道关口。要实现应保尽保，必须从核准贫困人口基础数据入手。为此，县医保部门随时将扶贫网系统和医保系统中的数据进行比对，及时掌握全县建档立卡贫困人口动态变化情况，及时进行动态调整，积极实施参保清零行动，实时将新增建档立卡贫困人口纳入医保数据库。同时，县、镇、村三级将建档立卡贫困人口参保缴费、参保资助、医保待遇享受等纳入台账管理，并将其视作参保人员进行分类统计，采取“拉网式”“过筛子”的方式，逐户逐人筛查，确保不因特殊情况遗漏一人。

在县医保中心，打开医保数据管理系统，参保人员姓名、住址、参保情况、住院报销情况等一目了然。(下转第二版)